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5 Lars hat die folgende Gleichung richtig geldst (G =2z ). /1
Begrunde, warum er die leere Menge als Losungsmenge angibt.

-5x+5 = 75 |-5
& -5x = 25 |:(-5)
& x = =05
L = %)
6 Inder Klasse 5a einer Realschule werden Schultaschen gewogen. /1

Aus den Messungen soll ermittelt werden, wie schwer durchschnittlich die Schultaschen
an allen bayerischen Realschulen sind.

Handelt es sich dabei um eine représentative Stichprobe? Begrunde.

7 . (35
Der Punkt A(-1|3) wird durch Parallelverschiebung mit dem Vektor v :[ j auf den N
Punkt A’ verschoben.
Gib die Koordinaten des Punktes A’ an.

8 1
2zem  —
Der Flicheninhalt A betragt cm2. Die Abbildung ist nicht maBtreu.

9 Das Schild kann durch Drehung um seinen Mittelpunkt auf sich selbst /1

abgebildet werden.
Gib zwei mogliche Winkelmale an.

Abbildung urheberrechtlich geschutzt.



10

11

12

13

. (6
Das Rechteck ABCD wird durch Parallelverschiebung mit dem Vektor v:[ J auf das
Rechteck A;B1C;D; abgebildet. 0
Ergénze in der Zeichnung das Rechteck A;B;C;D;.

,,,,,,,,,,

Kreuze die zur dargestellten Pfeilkette passende Rechnung an.

PQ = OP® 0Q

0Q = OP® PQ

Q
Q
O oP-0Q®PQ
Q

Keine der Vektoradditionen passt.

Familie Schroder kann zwischen zwei rechteckigen Grundsticken mit gleichem Flachen-
inhalt wahlen. Eines ist 20 m lang und 18 m breit.

Berechne die L&nge des anderen Grundstticks, wenn es 15 m breit ist?

**********************************************************************************************************************

7777777777777777777777777777777777777777777777777777777777777777777777777777777777777777777777777777777777777777777777

Das Grundstiick ist m lang.

Die Abbildung zeigt, wie sich die Arbeitszeit
veréndert, wenn beim Auspumpen eines
Schwimmbads die Anzahl der Pumpen erhéht wird.
Wie viele Pumpen waren theoretisch notwendig,
um dieses Schwimmbad in einer halben

Stunde auszupumpen?

***********************************************************

77777777777777777777777777777777777777777777777777777777777

|
I I I I I I I I I I I I I I I ! ' ' '
T Anzahl der Pumpen

Es waren Pumpen notwendig.

n

n

n



14 Florian behauptet:

15

16

17

18

19

»,Die Wahrscheinlichkeit mit einem Spielwirfel eine 6 zu wirfeln betrégt %

Helene wiirfelt sechsmal hintereinander und bekommt kein einziges Mal die Zahl 6.

Hat Helene seine Aussage widerlegt? Begriinde.

,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,

***********************************************************************************

fffffffffffffffffffffffffffffffffffffffffffffffffffffffffffffffffffffffffffffffffff

Constantin stellt fest:

Abbildung urheberrechtlich geschitzt.

»Wenn der Produktwert —1 betragt, muss keiner der Faktoren gleich —1 sein!*

Gib ein passendes Produkt an.

Gib alle Ziffern an, die in das Kastchen eingesetzt werden kdnnen, so dass eine wahre

Aussage entsteht.

Die Ziffern

327<-3/ I

kdnnen eingesetzt werden.

Welche Zahl liegt genau in der Mitte zwischen den Zahlen —1 und —1,1?

Gib diese Zahl an.

Der Preis eines Tennisschlagers wurde um 30% reduziert und betrdgt nun 140 €.

Berechne den urspriinglichen Preis des Schlégers.

********************************************************************************************************************

ffffffffffffffffffffffffffffffffffffffffffffffffffffffffffffffffffffffffffffffffffffffffffffffffffffffffffffffffffff

Der Schlager kostete zuvor

Ergénze die Licken so, dass dquivalente Terme entstehen (a,b e Q).

4a+2-(a+

)

+6b

n

n

n

/1

n

n
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